A
AVENTICS 1

I'IHeBMOpacnpenenMTenM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHgaprty

5/3-nHeBmopacnpeaenutenb, Cepua CD0O1-PA
= ISO 15407-1, 26 mm = Qn = 650 - 750 I/min = LLlInprHa KnanaHa npeABap1UTENbHOrO ynpaBneHua: 26 Mm
= lMpucoeanHeHne nnuTbl = noasoA cxartoro Bosayxa: MoHtaxHaa nnura ISO 15407-1 = AneKkTprueckoe
npucoeauHeHue: Pasbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoraTtenbHoe pyuHoe ay6nvposanue: 6e3 purcauuu, ¢

Purcannen

P576_371

TexHUUYecKue npumMmevyaHusa

Cranaaptbl
CepTudrkarbl

KoHcTpykuuna

MpurHUMN ynnoTHeHnA

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
JlaBneHve ynpaBneHua MuH./Makc.
Okpy><atoLiaatemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpelbl MUH./Makc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BennumnHa vactuu

CogneprkaHve macna B CXaTtom Bo3ayxe
HoMuHanbHbIM notok 1 » 2
HoMuHanbHbIM NoTok 2 » 3
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

CreneHb 3awutel C coeanHeHnem
CxeMHan 3awmra

WHavkauua coctoanua CAOW (cBetoamnon)
JnuTenbHOCTb BKIIOUYEHUA

Kpene>xHblit BUHT

MOMEHT 3aTAXKKM KPEMNEXKHOro BUHTA
Bec

Martepvansi:
Kopnyc
YnnotHeHuA

ISO 15407-1, 26 mm

CBOOOAHBIN OT BELLECTB, KOTOpbIE 0CnabnAtoT
CcMauuBaHue NoBepxXHOCTU B Npouecce NoKpbITuA

30/10THMKOBbIN KnanaH, 6e3 nepekpbITUA
C YNNOTHEHUAMM U3 SNACTUYHBIX MATEPUANOB
Cm. Tabnuuy BHU3Y

3 bar /10 bar

-15°C/ +50°C

-15°C/ +50°C

Coxarblit BO3AyX

50 ym

0 mg/m?3 - 5 mg/m3

Cm. Tabnuuy BHU3Y

Cm. Tabnuuy BHU3Y

CornacHo ISO 15407-1

C BbIXJIONOM BO3AyXa M3 IMHUW YNpaBneHuA yepes
00LLYO NUHUIO

IP65

43 B nBycTopoHHee

XKentblin

100 %

M4 ¢ BHyTPEHHWUM LIECTUrPAHHUKOM
2,5Nm

0,3 kg

Monnamua; MonnokcumeTuneH
AKpPUNOHUTPUN-ByTaaneH-Kayuyk

B He ponyckaetcA najeHve AaBNeHWA HKE MUH. YNIPaBAAIOLLEro AaBNeHUA, MHauYe BO3MOXKHbI JIOKHbIE MEPEKOYEHUA U BLIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
B Touka pocbl NP1 HOMUHANBHOM AaBREHUM A0MKHA NeXKaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy»KatoLLei U padouen cpedbl, U AOHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXKaTtoM BO3AyXe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA SKCMNyaTaumum.
m Mcnonb3yite Tonbko macno, paspelweHHoe AVENTICS, cm. rnaBy , TexHuueckan nHdopmauma“.

Pa6ouee HanpaeHue

NOCT. TOKa

HOHVCK HanpAXeHua

NOCT. TOKa

MoTtpebnaeman
MOLLIHOCTb

nocT. TOKa
w

-10% / +10% 1,6

4 MoHTaxkHas
A7 | = nnuta 1ISO
o 15407-1

lNMpucoeanHeHUecHaToro Bosayxa

Boixog C6poc
CH.BO3
ayxa

MoHTax- | MoHTax- | MoHTax-

MoHTarkHas
nnvra 1SO | HaR MIMTa | Had inuTa | Has nauta
15407-1 ISO ISO ISO

15407-1| 15407-1 | 15407-1

Pa6o- Motpe6bna- Mokasatens Homep ma-
uee eman pacxona Tepuana

HanpA- MOLYHOCTb

HeHue

NOCT. MNOCT. TOKa
TOKa

24B 1,6 -| 750 5763800720

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octanaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
2 AVENTICS

I'IHeBMOpacnpenenMTenM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHnaprty

5/3-nHeBmopacnpeaenutenb, Cepua CD0O1-PA

= ISO 15407-1, 26 mm = Qn = 650 - 750 I/min = LLiInpuHa KnanaHa npeABap1MTENbHOrO ynpaBneHua: 26 Mm
= lMpucoeanHeHne nnuThl = noasoa cartoro Bosayxa: MoHtamHaa nnura ISO 15407-1 = dneKkTpuueckoe
npucoeauHeHue: Pasbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoratenbHoe pyuHoe ay6nuposanue: 6e3 pukcauuu, ¢

PuKcaumen

MpucoeauHeHuecwaroro so3ayxa Pa6o- Motpebna- Mokasatens Homep ma-
yee emasn pacxona Tepuana
Hanpfi- MOLLHOCTb
eHue

Beixon C6poc nocT. MOCT. TOKa
CH.BO3 TOKa
ayxa

MoHTax- | MoHTax- | MoHTax-
Morraxran Morraxran HaA nnuTa | HaA NauTa | HaA nnuTa
v nnuta ISO nnuta ISO 1SO 1S0 1SO 24 B 1,6 -1 750 5763800520
15407-1 15407-1
15407-1 | 15407-1| 15407-1
MoHTax- | MoHTax- | MoHTax-
Morraxran Morraxran HaA nnuTa | HaA NauTa | HaA nauTa
nnuta ISO nnuta ISO 24 B 1,6 -1 750 5763850720
15407-1 15407-1 ISO 1SO ISO
15407-1 | 15407-1| 15407-1

MoHTaxk- | MoHTax- | MoHTax-
HaA nnuTa | HaA nauTa | HaA nauTa

MoHTaxkHanA MoHTaxkHanA

nnuta ISO nnuta ISO 24 B 1,6 -1 750 5763850520
15407-1 15407-1 ISO SO SO
15407-1 15407-1 15407-1
Mommaxcas | Mosmaxcras | oo | PO | oG
nnuta ISO nnuta ISO 1SO 1SO 1SO 24B 1,6 -| 650 5763810720
15407-1 15407-1
15407-1 15407-1 15407-1
MoHTaxHasA MotHTakHas MoHTax- | MoHTax- | MoHTax-
nnwTa ISO nnwra 1SO | H8R “"I"S”S Han "”I”gg HaA ”“I"S”g 24B 16 -| 650| 5763810520
15407-1 15407-1
15407-1 15407-1 15407-1
MoHTaxHasA MoHTakHas MoHTax- | MoHTax- | MoHTax-
nnwTa ISO nnuta 1SO | 87 ””I"S”g Han “”I“S'Tg Han ”"l"s”g 24B 1,6 -| es0| 5763860720
15407-1 15407-1
15407-1 15407-1 15407-1
MoHTaXKHaA MoHTakHas MoHTax- | MoHTax- | MoHTax-
nnwTa ISO nnuta 1SO | 87 ”‘]goa Han "”Ivs”é‘ Han ”"IVS'TS 24B 1,6 -| es0| 5763860520
15407-1 15407-1
15407-1 15407-1 15407-1
Mommaxcian | Mormaxian | oo | Foiene | oo
nnuta ISO nnuta ISO 1SO 1SO 1SO 24B 1,6 650 | 650 5763820720
15407-1 15407-1
15407-1 15407-1 15407-1
|| Mowaxan| Mowaxan | SR FOTERC | POREE
AN T T/ | nnuta ISO nnuta ISO 1SO 1SO 1SO 24 B 1,6 650 | 650 5763820520
154071 1540711 45407-1| 15407-1| 15407-1
MoHTa)KHaA Moktaxwan | MOHT@X- | Moktax- | MorTax-

HaA nnuTa | HaA NauTa | HaA nnuTa
nnuta ISO nnuta ISO 1SO 1S0 1SO 24 B 1,6 650 | 650 5763870720

154071 1540711 454071 | 15407-1| 15407-1
Momaxan | mowmaxvas | JOTREC | FOTRE | R
nnuta ISO nnuta ISO 24B 1,6 650 | 650 5763870520
15407-1 15407-1 ISO ISO ISO
15407-1 | 15407-1| 15407-1
Homep ma- lNMokasaTensb pac- Pa6ouee naenexHue Bpema BknroyeHna  Bpemsa BbiKnroUYeHUA
Tepuana xoaa MWH./MaKC.
2»3
[I/min] GETY| [mc] [mc]
5763800720 650 3/10 27 55 1)
5763800520 650 3/10 27 55 1)
5763850720 650 -0,95/16 27 55 2)
5763850520 650 -0,95/16 27 55 2)

1) MNpensaputensHoe ynpasieHne: BHyTpeHHee

2) MpeaBapuTensHoe ynpasneHue: BHellHee

HomMuHanbHbIA NOTOK gn Npu BTOPUYHOM AasneHuu 6 6ap u Ap = 1 6ap
BPY = BcnomoratensHoe py4yHoe ynpasnexue

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 3

nHEBMOpaCHPG.ﬂeﬂMTeﬂM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHgaprty

5/3-nHeBmopacnpeaenutenb, Cepua CD0O1-PA

= ISO 15407-1, 26 mm = Qn = 650 - 750 I/min = LLlInprHa KnanaHa npeABap1UTENbHOrO ynpaBneHua: 26 Mm
= lMpucoeanHeHne nnuTbl = noasoA cxartoro Bosayxa: MoHtaxHaa nnura ISO 15407-1 = AneKkTprueckoe
npucoeauHeHue: Pasbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoraTtenbHoe pyuHoe ay6nvposanue: 6e3 purcauuu, ¢

Purcannen

Homep ma- lMokasaTensb pac- Pa6ouee aaenexHune Bpema BKnroyeHMa  Bpemsa BbiknrouyeHUs
Tepuana xoAa MUH./MaKc.
2»3
[1/min] [6ap] [mc] [mc]
5763810720 750 3/10 24 58 1)
5763810520 750 3/10 24 58 1)
5763860720 750 -0,95/16 24 58 2)
5763860520 750 -0,95/16 24 58 2)
5763820720 650 3/10 24 49 1)
5763820520 650 3/10 24 49 1)
5763870720 650 -0,95/16 24 49 2)
5763870520 650 -0,95/16 24 49 2)
1) MNpeasapuTensHoe ynpasieHne: BHyTpeHHee
2) MNpeasapuTenbHOe ynpasneHne: BHellHee
HomMuHanbHbIM NOTOK gn NpK BTOPUYHOM AasneHun 6 6ap u Ap = 1 6ap
BPY = BcnomorartensbHoe py4Hoe ynpasieHue

Fa6apuTbi

1 Z )
111 g | _IIIIiIIII] |

XXX

g .
[Jma 100D PRIC02

PRI ...

87

78

(5

7y

©

——®

19,8

A

D576_371

1) He 3aHAaT 2) Maruut 12 3) Macca 4) Marnut 14 5) Kpyrnblin metannuyeckuin pazbem M12x1 6) LLTbipb nosuumoHuposanua 7) XXentoii COAW ana cocton-
HUA BKIIOYEHUA KnanaHa 9) BcnomoratensHoe pyyHoe ayénuposaHue

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



	5/3-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CD01-PA

